

A tartalomból ajánljuk

- **Felhívás tudószűrő vizsgálatra** 2. oldal
- **Kiemelt sportágak támogatása** 3. oldal
- **A Redemptiós Emlékhét programja** 4. oldal
- **Remekeltek ifjú birkózóink** 8. oldal

Tájékoztató

A Redemptiós Emlékkünnepség miatti forgalmirend-változásokról

2024. május 6-án 5:00-24:00 óra között lezárjuk a Conselve téri parkoló, park felőli részét. Az ideiglenes forgalmi rendet közlekedési táblák fogják jelezni. Kérjük, hogy a rendezvény ideje alatt fokozott figyelemmel közlekedjenek! Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Jászberény Városi Önkormányzat és Jászkerület Nonprofit Kft.

Elfogadták a tűzoltóság és a rendőrség beszámolóját

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete áprilisi soros, nyílt ülése 17-én délután a városháza tanácstermében 15 órakor kezdődött. A képviselőknek 16 napirendi pontot kellett megtárgyalniuk.

A szokásoknak megfelelően a képviselő-testület két ülése között történt eseményekről, illetve az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatókat vita nélkül fogadták el az ülés kezdetén.

Egyhangú volt a szavazás a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről, Jászberény város tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló esetében is. Az anyag megtárgyalása során **Bobák Zsolt** arról kérdezte **Fózer Tibort**, a JNSZ Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Jászberényi Kirendeltségének vezetőjét, hogy kiderült-e már a tavalyi trafótűz oka. Fózer Tibor válaszából kiderült, hogy a vizsgálatot igazgatóságuk lezárta. Mint mondta, szerencsére nem a trafókban, hanem az állomásokban történt a tüzeset. A szabályozó rendszerben egy műszaki berendezésben rövidzárlat miatt alakult ki a tűz. Az épületben dolgozó 10 munkatárs ezt nem tudta megakadályozni, ki kellett menekülniük az épületből és a tűzoltás a tűzoltókra maradt. A szavazás előtt még **Budai Lóránt** polgármester mondott köszönetet a tűzoltóparancsnokság által végzett munkáért.

A Jászberény város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló legfontosabb megállapításait **dr. Nagy Ernő**, r. alezredes, a Jászberényi Rendőrkapitányság vezetője fog halálos közúti baleset a beszámolási időszakban nem történt a Jászberényben, s a Készenléti Rendőrség munkatársai is sokszor megjelentek Jászberény utcáin. Továbbá elmondta, hogy az új pszichoaktív anyagok felderítésében is sikerült jó eredményt elérniük. A közterületi jelenlétet fokozni kellett a Készenléti Rendőrség 163 esetben voltak Jászberényben. Szóbeli kiegészítés végén pedig köszönetet mondott a jászberényi önkormányzatnak a számukra nyújtott támogatásért. Az anyag megvitatása során **Dr. Kertész Ottó**, **Bozsik Ferenc**, **Pető Béla** a lakosság szubjektív biztonságérzetére hivatkozva utalt arra, hogy a közterületeken a rendőri jelenlét milyen sokat jelenthetne. Ezzel kapcsolatban **dr. Rádi Norbert** r. dandártábornok, vármegyei főkapitány arról tájékoztatta a testület tagjait, hogy jelenleg szálláshelyeket keresnek a Készenléti Rendőrség tagjainak Jászberényben, hogy szolgálati idejüket itt töltsék járuljanak hozzá a biztonságosabb városi élet fenntartásához.

– A megyei közgyűlésben is jelen vagyok, s a vármegye közbiztonságáról is halottam beszámolót. Régóta, kritikus szemmel nézem a közbiztonság

alakulását. Sokszor álltam fel ebben a teremben és kritizáltam a rendőrség munkáját, mint képviselő. Ám azt is tudom, hogy sokan kellünk ahhoz, hogy segítsük a rendőrség munkáját, hogy az minél eredményesebb legyen – mondta **Budai Lóránt** polgármester. A beszámolót végül 12 igen és 3 tartózkodás mellett fogadták el.

Nem volt vita a Jászberény Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Feladattervében foglaltak 2023. évi időarányos megvalósulásáról szóló beszámoló elfogadásakor sem.

Ugyancsak egyhangúlag fogadták el a Csángó Fesztivál Alapítvány eddig elért eredményeiről és a 2021-2022-2023-as évben kapott testületi támogatások felhasználásáról szóló tájékoztatót, melyet **Papp Imre**, az alapítvány tagja ajánlott a képviselők figyelmébe.

Mivel **Beszteri Éva** igazgatóasszony megbízása lejárt, így a Jászberény Város Óvodai Intézménye óvodai igazgatói pályázatának kiírásáról is gondoskodni kellett a képviselőknek, amit meg is tettek.

A kiemelt sportágak részére kiírt 2024. évi sportpályázat elbírálása is megtörtént az ülésen.

– Azt ígértük, hogy a korábbinál jobb és igazságosabb elosztási rendszert dolgozunk ki, s azt hiszem ez sikerült. Ezt bizonyítja a mostani pályázat, melyre körülbelül kétszer annyi a beérkezett igény, mint a rendelkezésre álló keretünk. Viszont a jól kialakított szabályrendszer alapján

ezt mindenki megelégedésére tudjuk felosztani – mondta **Budai Lóránt** polgármester.

– Olyan értékelési szisztéma jött létre, ami miatt védhetőek azok az összegek, amit adunk. Lassú, de biztos fejlődés látszik a sporttámogatások szétosztásában, s ez azt is jelenti, hogy erőnknek megfelelően támogatunk mindenkit – jegyezte meg **Bozsik Ferenc**.

Kollár Anita érintettségé miatt az előterjesztésről csak 14 szavaztak, s egyhangúlag fogadták el az előterjesztést.

Két alapítvány támogatásáról is döntött az ülésen. A Cori Kör Alapítvány működéséhez 2024-ben 600 ezer forintot biztosít az önkormányzat, s az alapítvány 150 ezer forintot kap még idei éves rendezvényhez kapcsolódóan az önkormányzat által kiírt két sikeres pályázatának köszönhetően. Továbbá 500 ezer forintot kap még az alapítvány létesítmény használatához.

A Jászberényi Tűzoltók Közhasznú Alapítvány Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenye és a Jászági Tűzoltóversenye megrendezéséhez kért és kapott összesen 500 ezer forintos önkormányzati támogatást.

Visszatérő téma volt az önkormányzat ülésén a háziorvosi körzet helyettesítésben történő ellátása. Ezúttal a IV. háziorvosi körzet volt az érintett, ahol a testület döntése alapján 2024. május 1-jétől hat hónapig **dr. Földházi Krisztina** látja el a háziorvosi feladatokat. **Szántai Tibor**

Pálinkák vetélkedése Jászberényben

A Jászági Pálinka Lovagrend Egyesület 2024. április 20-án (szombaton) immáron a XI. alkalommal rendezte meg a Jászági Pálinkamustrát és Párlatversenyt. A nemes versengésnek most is a Jász Múzeum adott helyett. A rendezvényen részt vettek a zentai, az

Gulyás András Zoltán, a Jász Múzeum igazgatója, **Kalla Pál**, a Jászági Pálinka Lovagrend nagymestere és **Budai Lóránt** Jászberény Város polgármestere köszöntötte a XI. Jászági Pálinkamustra résztvevőit. Ezután **Vass Róbert** versenyigazgató vette át a szót,



erdélyi, a bükk, a sólyi pálinka lovagrendek, a Magyar Magánfőzők Pálinka Lovagrendje és a Jászági Mézlovagrend képviselői. A verseny lebonyolításában közreműködtek a Jászági Hagyományörző Egyesület tagjai.

A mustra közös reggelivel kezdődött a Jász Múzeum udvarán, majd

aki ismertette a mustra követelményeit és menetét. Pontban 10 órakor vette kezdetét a mustra, amelyen 160 pálinka méretette meg magát. A zsűri mint mindig, úgy most is nehéz helyzetben volt, hiszen a jó pálinkák közül kellett kiválogatni a még jobbakat.

Folytatás a 3. oldalon ▶

Mentőkutyák Világnapja a Borsóhalmi bázison

A Nemzetközi Mentőkutyás Szövetség – International Rescue-Dog Organization – IR 2008 óta minden év április 29-én ünnepli a mentőkutyák világnapját. A Kutya Élet Alapítvány Borsóhalmi úton lévő központjában egy nappal korábban, azaz 28-án, vasárnap tartottak nyílt napot, ahol az érdeklődők betekínthettek a mentőkutyák képzésébe, s látványos bemutatóknak is részesei lehettek.

Közel három évtized alatt, egy az országban is párját ritkító mentőkutyák kiképzőbázist hozott létre a Kutya Élet Alapítvány **Szabó Gábor** vezetésével. Már reggel kilenc órától érkeztek a kutyaok, az érdeklődők, fiatalok és idősebbek is a 2024. évi nyílt napra, melynek programja sok érdekességgel szolgált mindenki számára.

A program a kedvenc kutyaképzéssel vette kezdetét. Az alapítvány ugyanis a mentőkutyák képzése mellett fontosnak tartja, hogy minden kutya kapjon valamilyen képzést, hogy gazdájával együtt, környezetéhez minél jobban alkalmazkodni tudjon.

– Egyetlen kutyának sem árt, ha kap egy kis engedelmisségi képzést. Egy-egy ilyen óra keretében mind a kutya, mind a gazdája fontos információkat kap és sajátíthat el. Vasárnapként 9 órától van lehetőség ilyen



képzésen részt vennie itt nálunk – mondta **Szabó Gábor**.

A folytatásban már a mentőkutyákon volt a hangsúly. Az érdeklődők megismerkedhettek engedelmisségi feladatokkal, majd nyomkövetés és terület kutatás is szerepelt a programban. Nagy érdeklődés kísérte a magasból ereszkedés és magasból mentést, melyet már a kiépített romterületen mutattak be. Egy helikopterből kellett mentőkutyával együtt a célterületre ereszkedni, illetve a magasból a mentettet a földre szállítani. Mindkét esetben nagy taps kísérte a leereszkedést.

Az alapítvány a Borsóhalmi bázisán 5 000 négyzetméteres területen épített

fel egy olyan romot, amely egy földrengést követő helyzetet szimulál. A területen 100-120 olyan hely van, ahol ember bújhat meg, s a kutyaok őket kell megtalálni.

– Ha valakinek bontásból betondarabjai vannak, azt ne szállítsa a lerakóba, ahol fizetni is kell érte, hanem szőljon és mi elhozzuk ide, hogy tovább építsük a romterületet, ahol gyakorolni tudunk, illetve tudnak azok, akik eljönnek hozzánk – mondta **Szabó Gábor**.

A program zárásaként filmvetítés és egy előadás szerepelt. Levétítették azt a filmet is, amely bemutatja, hogy hogyan is jött létre az a mentőkutyaképző bázis. **Folytatás a 4. oldalon ▶**

Jászságért Díj 2024

„A Jászságért” Alapítvány Kuratóriuma megállapítja, hogy a harmincharmadik alkalommal kiírt Jászságért Díjra tíz javaslat érkezett.

A kuratórium a 2024. évi Jászságért Díjat, s a vele járó 1.000.000 forint elismerést *Zsidi Andrásné* ny. könyvtáros, szakkörvezető (Jászdózsza) részére ítéli oda, a jászdózsai hagyományok megőrzése érdekében végzett több évtizedes, sokoldalú, példaértékű tevékenysége elismeréseként.

Zsidi Andrásné, Bugyi Anikó Jászdózsán született 1956. november 5-én. 1977-ben kötött házasságot. Két gyermekük született. 1995-ben megözvegyült.

Teljes szakmai életpályája a jászdózsai Községi Könyvtárhoz kapcsolódik. Könyvtárosként a helyi közművelődés meghatározó személyisége volt évtizedeken keresztül. Zsidi Andrásné tagja a „Dósa” Község Múltjéért - Jelenéért - Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának. Munkásságát 2017-ben Közzolgálati Életmű-díjjal ismerték el.

A „Dósa” Honismereti Szakkör 1984-ben alakult meg Gulyás János tanár vezetésével. Zsidi Andrásné kezdettől bekapcsolódott a szakkör hagyománymegőrző tevékenységébe. Az évente megrendezésre kerülő Dó-

sai Napok egyik szervezője, továbbá közreműködője volt a sokszínű hagyományörző bemutatóknak. Így került sorra a kézi aratás megrendezése, több alkalommal hagyományos lakodalom, szüreti felvonulás szervezése, népi ételek készítése, népi kismesterségek felvonultatása a tájház udvarán. 2004-ben vette át a szakkör vezetését. Közösségteremtő erejével megújította a szakkör tevékenységét. Több alkalommal szervezett honismereti találkozót, rendezett Jászsági Dalostalálkozót. Szoros kapcsolatot ápol a Jászság hagyományörzőivel. A „Dósa” Honismereti Szakkör tagjaival rendszeres látogatója a Jászok Egyesülete fővárosi rendezvényeinek. Az általa vezetett szakkör „Jászdózsza Községért” kitüntető díjat, majd 2019-ben Jászsági Civil Vándordíjat kapott.

A szakkör közösségmegtartó és hagyományörző szerepe meghatározó Jászdózsza életében. Zsidi Andrásné szervező munkájával nemcsak megőrizte a szakkör eredményeit, de gyarapította is azokat. Munkássága alapján méltó a Jászságért Díj kitüntetésre.

A 2024. évi Jászságért Díj 2024. június 22-én, az elszármazott és otthon élő jászok 28. világtalálkozóján, Jászkóhalmán kerül átadásra.

FELHÍVÁS TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLATRA!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet alapján **a lakossági tüdőszűrésre Jászberényben 2024. május 13-tól 2024. július 09-ig kerül sor.**

Ezen az időszakon belül a szűrés ideje:

hétfőn és szerdán 11:00–17:00 óra

kedden, csütörtökön és pénteken 8:00–14:00 óra

A szűrés utolsó napján, 2024. július 09-én, a szűrés 8:00–13:00 óráig tart.

A szűrés szünetelése az alábbi napokon: 2024.05.20. (Pünkösd) és 2024.07.01. (Sommelweis nap).

A szűrés helye: Déryné Rendezvényház Jászberény, Lehel vezér tér 33.

Kérem, a társadalombiztosítási igazolványát (TAJ kártya), személyazonosító igazolványát és lakcímkártyáját a szűrésre vigye magával!

Belépéskor kéz fertőtlenítés lehetősége biztosított! Naponta – várhatóan – maximum 140 fő szűrését tudja az egészségügyi személyzet a rendelkezése álló időkereten belül elvégezni!

Felhívom szíves figyelmét, hogy a szűrés a 40. életévüket betöltött személyeknek térítésmentes, ajánlott a dohányzó személyek részére!

A 40 év alatti lakosoknak a vizsgálat térítésköteles, továbbá a szűréshez szükséges a foglalkozás egészségügyi szakorvos által kiállított BEUTALÓ is. Kiskorú személy vizsgálatára szülői beleegyező nyilatkozat alapján kerülhet sor. A szűrés díját (1.700.- Ft) postai csekken kell befizetni. A csekki kiadására beutaló alapján kerül sor. A vizsgálatra vonatkozó részletes tájékoztatást a szűrés helyén kapha meg.

Kérem, hogy egészsége, a tüdőbetegség, illetve a szív- és érrendszeri betegségek megelőzése, korai felismerése érdekében a szűrővizsgálaton szíveskedjék megjelenni.

A lakossági szűrést csak egészséges, panaszmentes személy veheti igénybe. Kérjük és köszönjük megértésüket!

Jászberény, 2024. április 19.

Baloghné Dr. Seres Krisztina jegyző

A Belvárosi Termálfürdő egész évben várja!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!



Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 www.vvzrt.hu

Miért kell a lakosságnak is részt vennie a szúnyogirtásban?

A címben jelzett kérdésre is választ ad az alábbi összeállítás, melyet a Nemzeti Népegészségügyi Központ Járványügyi és Infekciókontroll Főosztály lakosság számára készített általános tájékoztatóból készítettünk.

MI A KÜLÖNBESÉG A SZÚNYOGOK KÖZÖTT ÉS MI A KÖZÖS BENNÜNK?

Hazánkban több mint 50 csípőszúnyog faj honos. Ami közös bennük, hogy a nőstény szúnyogok alkalmanként gerinces állatok vért szívják. A legtöbb szúnyogfajnak meghatározott táplálékpreferenciája van, több faj például a madarak vagy éppen a kétlélűek vért részesíti előnyben. A csípőszúnyogok csak egy kis csoportja kedveli az emberi vért. Vannak olyan fajok azonban, melyek emberi és állati vért egyaránt szívják. A hím szúnyogok, de gyakran a nőstények is lágyszárú növények nedveit, elsősorban virágok nektárját szívják, ebből fedezik energia- és folyadék szükségletüket.

A szúnyogok fejlődésmenete a következő: a szúnyog tojásából (petéből) szúnyoglárva kelnek ki, ehhez állóvízre van szükség. A lárvák a vízben fejlődnek, növekednek, majd bebábozódnak. A bábokból kikelnek a kifejlett szúnyogok, melyek képesek szaporodni. A megtermékenyített nőstény tojásait vagy a víz felszínére, vagy a víz közelébe helyezi el. A nőstény szúnyogok jelentősen több tojást tudnak lerakni, ha vért szívnek. A különböző fajok különböző élőhelyeken fordulnak elő. Egyes fajok a folyók árterében, tavak, csatornák közelében előfordulnak. A vízben élnek a szúnyoglárva, melyeknek a lárvái a part menti képződményekben, a hulladék és áradás miatt képződő töcsákban fejlődnek. Előbbiek hirtelen, tömegesen jelenhetnek meg tavaink folyóink környezetében. Más fajok mocsaras, lápos területek pocsolyáiban fejlődnek. Néhány faj lárvái viszont faodvakban, sziklahasadékokban összegyűlő vízben élnek. Utóbbiaknak thotthoz adhat a vízgyűjtő hordóban, virágcserep alatt, szétszórt hulladékban stb. összegyűlő esővíz. A nyári hőmérséklet mellett akár egy hét alatt kifejlődhetnek a szúnyoglárva. Néhány deciliter vízben több száz szúnyog fejlődhet.

MIÉRT NEM CSAK VÍZPARTON TALÁLKOZUNK SZÚNYOGOKKAL?

Folyók, tavak partján nyáron tömegével fordulhatnak elő a szúnyogok. Ugyanakkor a természetes vizektől távol is találkozhatunk velük. Ennek oka egyrészt az, hogy a szúnyogok terjedését a légmozgás segíti, a szél kilométerekre sodorhatja őket szaporodási helyüktől. Másrészt számos olyan szúnyogfaj van, melyek lárvái a különböző tárgyakban, kisebb vízgyűjtő edényekben, de akár a keréknyomban megülő esővízben is fejlődnek. Ezek a szúnyogok az ország minden településén előfordulnak a tavaktól, folyóktól, mocsaraktól függetlenül. Városi környezetben rengeteg olyan tárgy van, melyekben az összegyűlő esővíz lehetővé teszi a szúnyogok szaporodását.

A SZÚNYOGOK ELLENI VÉDELKEZÉSRŐL

A csípőszúnyogok csípése egyrészt kellemetlen, másrészt, ami járványügyi és gazdasági szempontból fontosabb: betegségeket terjeszthet. A szúnyogok által terjesztett fertőzések az embereket és/vagy az állatokat is megbetegíthetik.

Az ország bizonyos területei, folyóink, tavaink környezetében, az árterén fejlődő szúnyogok miatt fokozott szúnyogirtalomnak vannak kitéve. A vízpartok környékén a nyári időszakban a turizmus, a forgalom is nagyobb mértékű. A központi szúnyogirtás főként ezekre a területekre csoportosítja erőforrásait.

Ahogy már jeleztük, vannak olyan szúnyogfajok, melyek lárvái a különböző tárgyakban megülő esővízben fejlődnek. Ilyen szúnyogok az ország minden településén előfordulnak a tavaktól, folyóktól, mocsaraktól függetlenül. A szúnyoglárva számára alkalmas vízgyűlések többnyire magánterületen, kertekben, esetleg üzemi területeken találhatóak, ezért nincs lehetőség arra, hogy a kártevőirtók a szúnyoglárvaikat célzottan elpusztíthassák. Bár a földi és légi kémiai szúnyogirtás a kifejlett szúnyogok nagy részét elpusztítja, a szúnyoglárvaiból kikelő rovarok akár napokon belül pótolhatják az elpusztított vérszívókat.

Állati tudnivalók – a vadak gázágyúval történő riasztásának jogszabályi lehetőségei

Városunkban is gyakran előfordul, hogy a környékbeli gazdák úgynevezett hangágyúkkal védik földjeiket a madaraktól és más vadon élő állatoktól. Több esetben is felmerült, hogy az erős hanghatás a lakosságot zavarja, így Polgármesteri Hivatalunkba is érkeztek panaszok ezzel kapcsolatban. Hivatalunk azonban nem rendelkezik hatáskörrel a gázágyúkkal kapcsolatban, így megtiltani sem tudja azok használatát.

A hangágyú használata nem engedély-, illetve bejelentésköteles tevékenység, alkalmazásuknak azonban mégis vannak korlátai. A zavaró zajhatás miatt egyrészt a hangerőnek a zajkibocsátási határérték alatt kell maradnia. Panasz esetén a vármegyei kormányhivatalon belül működő területi környezetvédelmi hatóságnak kell eljárni, mely szerv a zajvédelmi követelmények ellenőrzési érdekében számitás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét.

Önmagában az a tény, hogy a hanghatás a zajkibocsátási határértékben belül van, nem jelenti azt, hogy a gázágyú használata jogszerű. A Polgári Törvénykönyv alapján a tulajdonos a dolog használata során köteles tartózkodni minden olyan magatartástól, amellyel másokat, különösen a szomszédokat szükségtelenül zavarná, vagy amelyely jogaik gyakorlását veszélyeztetné.



Fotó: www.gazagyu.hu

A jogellenesség megállapításához ez esetben nem csak a zavarás ténye szükséges, hanem az is, hogy a magatartás szükségtelen legyen. Azt kell megnézni ilyen esetben, hogy indokolt-e a zavarás. Ez utóbbinál fel kell mérni, hogy el lehet-e érni máshogy is az adott célt. A polgári jogban mindig az egyéni érdeket kell megvizsgálni.

Természetesen nagyon fontos a természet védelme érdekében tett vadkár megelőzés. A valós vadkárkockázat esetén a kárelhárításban a jogszabályi rendelkezések szerint a vadászatra jogosultnak és a földhasználónak együtt kell működni.

A szúnyoglárvaik tenyészhelyeinek a megszüntetése nyújt megoldást a kis vízgyűlésekben fejlődő szúnyogfajok ellen, ezt magánterületen a tulajdonos, a terület használója/kezelője tudja elvégezni. Ez különösebb anyagi ráfordítást és vegyszerhasználatot nem igényel, a környezetre nézve nem káros. Az Európai Járványügyi és Betegségmegelőzési Központ (ECDC) ajánlása is a vízgyűlések felszámolását javasolja elsődleges módszerként.

MIT TEHET MAGÁNEMBERKÉNT, HOGY KEVESEBB SZÚNYOG LEGYEN A KÖRNYEZETÉBEN?

Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik. Ha környezetében észleli szúnyoglárvaik fejlődését, hívja fel családtagjait, ismerőseit figyelmét is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára.

- Az udvaron tárolt vödört, kannát, talicskát, gyermekjátékot, stb. úgy fordítsa, tárolja, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyűlni.
- Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre.
- Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. fedje le vagy sűrű hálósákkal takarja le.
- Az ereszcseratornát, vízelvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson.
- A takaróponyvat, mezőgazdasági fóliát, stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta.
- Ne hagyja, hogy a virágcserepekben hosszabb ideig víz álljon. A temetői virágvázat töltsse fel apró kavicssal, sóderrel vagy homokkal és erre öntse a vizet.
- Ne tároljon a szabadban szétszórtan olyan hulladékot, pl. gumiabroncsot, stb. melyben a víz összegyűlhet.
- Több szúnyogfaj a telet úgy vészeli át, hogy a kifejlett szúnyogok fagyától védett helyekre húzódnak be ősszel. A garázs, pince, akna, istálló stb. nyílászáróit tartsa zárva az őszi hónapokban, vagy szúnyoghálóval védje azokat.

Dr. Szondi Szabolcs
aljegyző

Kiemelt sportágak támogatása

A Jászberény Városi Önkormányzat a 2024. évi költségvetésének elfogadásakor arról is döntött, hogy a „Kiemelt sportágak támogatása” elnevezésű céltartalékból 56 000 000 forintot a sportszervezetek működési kiadásainak támogatására („A kategória”) valamint sportszervezetek sport rendezvény támogatására („B” kategóriára) használ fel, mégpedig úgy, hogy pályázatot ír ki az érintett egyesületek számára.

A kiemelt sportágak körébe az alábbiakat sorolták: futball, futsal, kézilabda, kosárlabda, röplabda, vízilabda, jégkorong, gyorskorcsolya, karate, birkózás, sporttánc-gimnasztika.

Az önkormányzat által kiírt pályázatra 13 sportszervezet 14 pályázatot nyújtott be. Támogatási igényük összesen 119 600 000 forint volt. A 13 sportszervezet 114 750 000 Ft összegű működési támogatást, illetve 3 sportszervezet összesen 7 sportrendezvényt érintően 4 850 000 Ft összegű támogatást igényelt.

A Jászberény Városi Önkormányzat áprilisi soros ülésén tárgyalta a kiemelt sportágak támogatásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta a pályázatok elbírálását követően:

Kolibri SE

- 2024. évi működési költséghez bruttó 1 800 000 Ft,

- 2024. évi sportrendezvény költségéhez történő hozzájárulásra összesen bruttó 200 000 Ft.

Jászberényi Birkózó Club részére 2024. évi működési költségéhez bruttó 4 000 000 Ft.

Lehel HC Jégkorong Nonprofit Kft. részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 8 000 000 Ft.

Családi és Egészségmegőrző Sportegyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 2 000 000 Ft.

Jászberényi Kosárlabda Egyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 11 000 000 Ft.

JKSE Kosársuli Kft. részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 1 000 000 Ft.

Lehel Kosársuli Kft. részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 3 000 000 Ft.

Yakuzák Sportegyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 8 000 000 Ft.

Jász Gimnasztika Sportegyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 1 500 000 Ft.

- 2024. évi sportrendezvény költségéhez bruttó 800 000 Ft.

Jászberényi Futball Club részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 4 000 000 Ft.

Jászberényi Tanítóképző Főiskola Diáksport Egyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 2 000 000 Ft.

Tehtetség Sportegyesület részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 3 700 000 Ft,

- 2024. évi sportrendezvény költségéhez bruttó 1 500 000 Ft.

Jászberényi Sportegyesület Gör- és Gyorskorcsolya Szakosztály részére a 2024. évi működési költségéhez bruttó 3 500 000 Ft.

Pálinkák vetélkedése Jászberényben

Folytatás az 1. oldalról

A pálinkák arany-, ezüst-, bronzminősítésben, illetve okleveles elismerésben részesültek. Mindezen túl

nak. Abban a reményben köszöntek el a résztvevőktől, hogy jövőre mindenkit szeretettel várnak a XII. Jászági Pálinkamustrán.

Törköly: Fülöp Tibor (Besenyszög – Törköly)

Bogyós: Tóth Attila (Abasár – Bodza) Borpárlat, borseprő: Nagy Richárd (Gödöllő – Érelet porpárlat Olaszrizling)

Jászberény legjobb pálinkája: Lénárt Gábor – Kajszibarack

A Jászágó legjobb pálinkája: Limbóczy János (Jászberény – Birsalma)

A legkülönlegesebb pálinka: Tóth Attila (Abasár – bogyós: Tüztövis)

A mustra legjobb pálinkája: Varga László (Ács – törköly: Irsai Olivér törköly)

A Jászági Pálinka Lovagrend Egyesület ezúton mond köszönetet Gulyás András Zoltán múzeumigazgatónak és a Jász Múzeum munkatársainak, hogy ebben az évben is helyet adtak a rendezvénynek, és közreműködtek a szervezőmunkában. Köszönet illeti a Jászági Hagyományörző Egylet és a társadalmi zsűri tagjait is, akik évek óta komoly segítséget nyújtanak a pálinkamustrák sikeres lebonyolításában. Tisztelettel köszönjük meg Budai Lóránt polgármester úr és a Jászberény Városi Önkormányzat, valamint Sebestyén László pékmester rendezvényünkhöz nyújtott ajándékbéli támogatását.

Ugyancsak megköszönjük a Jászági Pálinka Lovagrend Egyesület tagjainak a mustra szervezésében és lebonyolításában végzett munkáját, valamint a rendezvényhez nyújtott adományokat.

Kalla Pál, a Jászági Pálinka Lovagrend nagymestere



kiválasztották a Pálinkamustra legkülönlegesebb, a Jászágó és Jászberény, valamint a kategóriák legjobb pálinkáját.

A mustra közös ebéddel folytatódott, majd 16 órakor sor került a mustra záró programjára, amelyen elsőként a Lehel Vezér Gimnázium Férfikara énekelt borról és pálinkáról szóló víg dalokat, majd Dr. Novák István kanonok úr, a jászberényi Ferences templom plébánosa megáldotta a pálinkákat és áldást mondott a pálinkakészítőkre.

Ezt követően Vass Róbert versenyigazgató kihirdette a XI. Jászági Pálinkamustra eredményeit, Kalla Pál nagymesterrel együtt átadták a díjakat, majd köszönetet mondtak a résztvevőknek, a közreműködőknek és a támogatók-

A KATEGÓRIÁK GYŐZTESEI

Alma: Oldal Gábor (Palotás – Jona Prince)

Körte: Dankó Péter (Dunaharaszti – Kiffer körte)

Birs: Kovács Róbert (Bácsszőlős-Szerbia – Birsalma)

Cseresznye: Bordás Krisztián (Jászágó – Cseresznye)

Meggy: Szabó Sándor (Jászkisér – Meggy)

Szilva: Nagy Richárd (Gödöllő – Presenta szilva)

Kajszibarack: Muth Pince (Báta – Kajszibarack)

Őszibarack: Hól Mihály (Kiskunfélegyháza – Vadőszibarack)

Szőlő: Kiss László (Ács – Irsai Olivér)

Ünnepélyes programzáró a városházán



A Jászberény Városi Önkormányzat Időügyi Tanácsa által indított bűnmegelőzési program – nyolc alkalomból állt – utolsó foglalkozását egy ünnepélyes programzáró követte a városháza dísztermében.

Itt köszöntöttek és jutalmazták azokat, akik mind a nyolc alkalommal részt vettek a különböző témájú foglalkozásokon, illetve a legjobban töltötték ki azt a totót, melynek kérdéseit az egyes foglalkozásokon elhangzott előadásból állították össze. Az időseket leginkább érintő témákat dolgozták fel az előadások során, s a résztvevők szakemberektől kaptak értékes tanácsokat, amelyek segítik őket minden napjaik során.

Városházi hírek

Nem múlt el eseménytelenül az előző lapszámunk óta eltelt két hét sem. Erről tanúskodik a Budai Lóránt polgármester facebook oldaláról letöltött válogatásunk.

Az időjárás a Fűrőd utcát a Városi piaccal összekötő „Fahídat” sem kímélte az elmúlt években. Elődeink, alig tíz éve, hogy kicserélték a híd járófelületét, az máris megújításra szorul. Ezért a közelmúltban úgy döntöttünk, hogy felújítjuk a Fahídat. Újjá varázsoljuk, többek között a piac felőli Zagyva sétányra lejáró lépcsőt, kicseréljük a járófelület burkolatát és korlátot építünk a híd piac felőli oldalára. A munkálatokat a JOCI-FA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. fogja elvégezni bruttó 12.3 millió forint értékben. Kérem és köszönöm a lakosság türelmét, megértését!



Fotó: Gémesi Balázs

A Fiatalok Európa Szívében Baráti Egyesület szervezésében szerb középiskolások és tanáraik töltötték kéthetes szakmai gyakorlatukat, illetve egyhetes szakmai továbbképzésüket Jászberényben. A csoport tagjai Ruma városából érkeztek és különböző szakmákat tanulmányoznak. Egy szakmai tanulmánynap keretein belül a jászberényi Városházát is meglátogatták, ahol személyesen fogadtam a pedagógusokat.



Fotó: Gémesi Balázs

Egy újabb régi adósságot szeretnénk volna törleszteni, mikor a Városvédő és Szépirotó Egyesülettel közösen úgy döntöttünk, hogy a Promenádon lévő I. világháborús emlékmű (Lovasszobor) talapzatára 774 ismert hősi halott nevét tartalmazó mész-kő táblákat helyezünk el. A 2 cm-es festett betűkkel, homokfúvásos technikával készített táblákat a talapzat két hosszoldalán lévő mezőbe, az emlékműhöz illeszkedő rögzítéssel fogjuk elhelyezni. A munkálatokat a T-Gránit Kft. fogja elvégezni 5.3 millió forint értékben. Dicsőség és méltó emlékezet a hősöknek!



Fotó: Gémesi Balázs

Májusi véradások a Jászágóban

május 8. szerda

13:30–16:00 Jászkisér, Inkubátorház (Fő út 4.)

május 24. péntek

13:00–17:00 Jászfényszaru, Művelődési Ház (Szent I. u. 1.)

május 30. csütörtök

11:00–16:00 Jászberény, Református Imaház (Thököly út 15.)

A jelentkezéshez mindenki hozza magával a személyi igazolványát, lakcím- és TB kártyáját! A véradásokra időpontot foglalni a Vöröskereszt weboldalán van lehetőség! (www.varadas.hu)



Redemptiós Emlékhét

2024. május 6-11.

Május 6. (hétfő)

9.00 Ünnepi szentmise

A szentmisét celebrálja: **Szántó József** címzetes apát, plébános
A Szentírásból felolvas és áldást mond: **Mező István** református lelkipásztor
Helyszín: Nagybaldogasszony Római Katolikus Főtemplom

10.00 Koszorúzás a Redemptiós emlékoszlopnál

10.30 Koszorúzás a Jász emlékműnél

A jászok települések képviselőinek koszorúzása
Közreműködik: **Molnár László** tőrogratón

11.00 A Jászok Redemptio tiszteletére rendezett emlékkünnepség

Köszöntőt mondanak: **Budai Lóránt** Jászberény város polgármestere,
Pócs János a Jászok országgyűlési képviselője és **Ván Jenő** jászok főkapitány

A Jászok Hagyományörzéséért Díjak átadása

Az ünnepségen közreműködnek: **dr. Bartha Júlia** néprajzkutató, turkológus: a **Jászok Hagyományörző Egylet**: **Faragó Zoltán**, a Berényi Színjátékos Társaság tagja és **Pénzes Tivadár** népzene

Az ünnepségre szeretettel várjuk az érdeklődő lakosságot! A helyszín befogadóképességére való tekintettel kérjük, regisztrálnak a faragom@jaszbereny.hu e-mail címen keresztül!

Helyszín: Jászberényi Polgármesteri Hivatal, Díszterem

Kapcsolódó programok:

10.00 „Obskurus”

Történelmi vetélkedő az általános iskolák felső tagozatai és a gimnáziumok diákjai részére
Az indulás helyszíne: **Déryné Rendezvényház**

13.00-17.00 Hármaskerületi kézműves piknik

Mesterségbemutatók, nyitott műhelyek, kézműves foglalkozások, zenés-mesés pódiumelőadások.
Helyszín: Conselve park

16.30 Nima Said Moghaddam iráni diák koncertje

Május 8. (szerda)

17.00 Múzeumi esték

Hortiné Dr. Bathó Edit előadása: A Redemptio
Helyszín: Jász Múzeum

Május 9. (csütörtök)

„A Jászok Kerületi Székház, mint bíróságépület és a Jászok Redemptio - Történelmi Emléknap a Jászberényi Járásbíróságon”

9.00 Rendhagyó történelemóra a redemptio jegyében a jászberényi általános iskolák 7. osztályai számára

9.00-12.00 Épületbejárás és kiállításlátogatás a bejelentkezett osztályok részére

13.00-15.00 Épülettörténelmi előadások a Jászberényi Járásbíróságról

Előadók:
- **Horváth Gergő**, a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltárának igazgatóhelyettese
- **Bojtos Gábor**, a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltárának főlevéltárosa

15.00-16.00 Épületbejárás és kiállításlátogatás a vendégek és az érdeklődő lakosság számára

A rendezvény támogatója az Országos Bírósági Hivatal

Május 11. (szombat)

RE-PRO

150 éves a Jász Múzeum

14.00 Graffiti és térzene

15.30 Válassz magad! Készítsd el a saját kiváltságaid oklevelét!

17.00 Kiállítás megnyitó

(Ön) Megváltás - Kortárs képzőművészek a Jászokban
Megnyitja: **Muladi Brigitta** művészettörténész
Köszöntőt mond: **Budai Lóránt** Jászberény város polgármestere

18.30 An.Er.Jazz Band-koncert

20.30 Mojo-koncert

Kézműves italok, street food, utcabál.
A Jász Múzeum egész nap ingyenesen látogatható

Helyszín: Jász Múzeum, valamint a múzeum és a Városház közös

Mentőkutyák Világnapja a Borsóhalmi bázison

► Folytatás az 1. oldalról

Majd **dr. Papp István** (Nyíregyháza), a Kelet-Magyarországi Speciális Mentők tagja egy olyan módszerről beszélt, amely a mentőkutyások számára is hasznos. A Nose Work alapja az, hogy a kutyák orra egyedülálló műszer, a mai napig nincs olyan gép, ami képes lenne felvenni velük a versenyt!

s volt aki nem is üres kézzel érkezett. Így az Albatrosz Fogyatékkal Élők Nappali Ellátásának és a Vissza a jövőbe Nappali fiataljai is átadták ajándékaikat. A látogatók között voltak a Fogódzkodó Egyesület tagjai is.

Nagyszerű időben, nagyszerű programon vehettek részt mindazok, akik április utolsó vasárnapjának délelőtti elfo-



A tájékozódásban, információ szerzésben is nagyon fontos szerepe van. Egyre több kutyás sport épít a szaglászásra, mivel az nagyon hatékonyan fárasztja a kutyát és egy természetes, egészséges tevékenység számára.

Sokan, sokfelől érkeztek a nap során a Kutyákkal az Életért Alapítvány Borsóhalmi kiképző bázisára. Több támogató is kíváncsi volt a bemutatókra,

gadták a Kutyákkal az Életért Alapítvány hívo szavát. Az alapítvány egyébként vasárnaponként várja a kedvenc kutyák képzésére, a kutyasétáltatásra az érdeklődőket. A Borsóhalmi utón lévő kiképző bázison mentett kutyusok is vannak, melyeket örökbe lehet fogadni. Az alapítvány tevékenysége tehát nemcsak a mentőkutyák képzésére, a mentéseken való részvételről szól. **Szántai Tibor**

Megvannak a vármegye legjobbjai

A vármegyei balesetmegelőzési bizottság a területi selejtezőket követően április 19-én megrendezte meg a Kerékpáros Iskola Kupa és a „Ki a mester 2 keréken?” közlekedési ifjúsági versenyek vármegyei döntőjét. A nap folyamán elméleti és izgalmas gyakorlati pályán kellett bizonyítaniuk a diákoknak. Kollégáink - mint mindig - most is készültek egy kis érdekességgel a várakozó versenyzőknek. A már sokak által ismert Zete és Keve terápia kutyák és gazdjuk Erzsike kápráztatta el bemutatójukkal a gyermekeket.

A nap végén pedig kiderült, kik voltak a legjobbak és kik képviselhetik vármegyénket az országos megmérettetésen.

A VÉGEREDMÉNY:

Kerékpáros Iskola Kupa (5-8. osztály):

1. Bojtos Nóra és Juhász Márton – Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium (Jászberény – fotónkon)
„Ki a mester két keréken?” (10-12 éves korosztály):

1. Eszes Dorina – Mátyás Király Általános Iskola (Jászbaldogháza)

Lőrincz László – Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola (Szolnok)

Gratulálunk a díjazottaknak, a területi verseny valamennyi résztvevőjének, a felkészítő tanároknak, valamint a szülőknek is!

(Forrás: Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőrség facebook oldala)

A 12. Művészeti Klub nem egy tucat program volt



A **Sas Dániel** zongoraművész által szervezett Művészeti Klub tekintélyes számú közönsége, a komolyzenei sorozat 12. előadását hallhatta április 25-én a Szikra Galériában.

Ez alkalommal a művész a hozzá legközelebb álló Liszt Ferenc és Kodály Zoltán zeneszerzők darabjaiból válogatott olyan műveket, melyekből a két mester nagyságát, mélységét és költőiségét mutathatta meg hallgatói számára. A szóló zongora programja mellett, meglepetés fellépőként, tehetséges tanítványával **Semsey Anna Bellával** játszottak vidám, négykezes darabokat. Majd a kiállítóteremben látható Litkei József festőművész képei ihlette, rögtönzött zongorajáték improvizációval kápráztatta el Sas Dániel a publikumot, mint ahogy ezt már megszokhattuk tőle. **demeter**



Friss híreinket megtalálja Facebook oldalunkon:

Jászkürt Újság

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Dr. Krampek Márton Fogszakorvos



Kérjen időpontot, jelentkezzen be:
06-57/655-506

Jászberény,
Gyöngyösi út 3.
(bejárat az utcafrontól)

Teljes körű fogászati ellátás

Panoráma röntgen felvétel készítés

Szeretettel várjuk rendelónkbe régi és új pácienseinket!

Művészjelöltek fellépése a Dérynében

A Palotásy János Zeneiskola zenei pályán továbbtanuló, egykori növendékei, hét tehetséges fiatal muzsikált és adott komolyzenei élményt április 23-án a Déryné Rendezvényház nagytermében, a hangszeres zeneművészetet kedvelő közönségnek.

A Palotásy János Zeneiskola igazgatója, dr. Réz Lóránt köszöntötte a megjelenteket, valamint a fellépőket. Elmondta, nagy öröm számára és tanártársainak, hogy újra hallhatják azoknak a növendékeknek a játékát, akiket még néhány esztendeje az intézményben oktattak. Az egykori növendékek időközben olyan elhatározásra jutottak, hogy a zenei pályát választják és zeneművészeti szakközépiskolába, vagy éppen már a Zeneakadémián tanulnak. Ez pedig egy óriási döntés és nemcsak a muzsikusknak nagy megemlékezés, mert mindez egy igazi csapatmunkát igényel. Hiszen kell hozzá egy jól felkészült, lelkiismeretes oktató, támogató család, hogy valakiből tényleg igazi muzsikusk legyen – jelentette ki dr. Réz Lóránt.

A műsorban egymást váltva léptek színre a fiatal művészek. Zongorán



adott elő zenedarabokat szólóban *Agócs Mónika* és *Kim Naomi*, hegedűn *Kiss Viktória*. *Nagy Alexander Zoltán* oboa játékát *Puskás Adrienn* kísérte zongorán, *Kiss Tamara* cselló muzsikájának kísérője dr. Réz Lóránt volt, zongorán. *Teleki Gábor* csellón előadott darabját *Burai Zsolt* kísérte zongorán, majd *Zsolt* hegedűdarabját iskolatársa *Souhei Yamagami* kísérte zongorán.

Élmény volt a tehetséges fiatal muzsikuskok igényes műsora, még bizonyosan találkozunk velük a zeneművészet ösvényein. DG

Karcagon rendezték meg a vármegeyi vonós versenyt, melyen a Palotásy János Zeneiskolát *Hegedüs Kamilla Katalin* és *Bathó Hanna* képviselte, mégpedig nem is akárhogyan. Mindketten első helyezést értek el, s Hanna a legfiatalabb versenyzőnek járó különdíjat is megkapta. Felkészítő tanáruk: *Timárné Molnár Mária*

Kiss Tamara szintén az előző 1. helyezést kapta meg. Tanára *Szklanka-Kiss Alexandra* Köszönet a zongorakíséretért *Burai Balázs* tanár úrnak.

Jótekonysági vetítés a bodonyi közösségépítő megsegítésére

Jótekonysági filmvetítést tartottak április 23-án a Lehel Film – Színház Sára Sándor termében, ahol a vetítést közönségtalálkozó követte a film alkotójával és főszereplőjével.

búvó Bodonyban hagyományos emberi értékeken alapuló közösséget teremtsen. Az idő folyamában átalakuló faluban megrekedt az élet, a tradíciók feledésbe merültek, a szokásokat alig akad, aki

nyí Muzsikuskok Estjének előkészületein keresztül mutatja be, hogy sikeres lesz-e István törekvése.

Ez év elején Bodonyban elektromos zárlat okozott tüzet egy lakóházban, ahol több helyiség kiégett és a teljes tetőszerkezet megsemmisült, a berendezések nagyrésze a tűz martaléka lett. A ház így lakhatatlanná vált benne lakó *Farkas István* és beteg édesanyja a tél közepén vált hajléktalanná. Történetesen ő az az István Bodonyban, a Falu Mestere, akiről két esztendeje a dokumentumfilm forgott.

A vetítést követően a film alkotójával Gál Tamással és főszereplőjével Farkas Istvánnal beszélgetett *Góg Zoltán* kulturális szervező. A vetítőtermet megtöltő közönség megismerhette a film készítésének menetét és a főszereplő közösségépítő törekvéseit, élményeit a szerepléssel kapcsolatosan és személyes tragédiáját, amelyből a kiutat keresi és ehhez a segítséget.

Farkas István életének újraéledéséhez adományok ajánlhatók fel a Bodony Község Önkormányzata nyitotta bankszámlaszámon 11739009-15729466-1001000, ahol a közleményben csak annyit kérnek írni: Beni. Ha megteheti segítse, hogy sorsa jobbra forduljon, egy állandóan a közönségért dolgozó embernek. **duka**



Egy folyamatkövető dokumentumfilmet forgatott a Falu Mestere címmel *Gál Tamás* filmkészítő. A Budapesti Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon az elmúlt esztendőben láthatta a közönség a diplomafilmnek készült alkotást. A Falu Mestere egy egyszerű emberről szól, aki életét, kevés pénzét arra áldozza, hogy zsákfalujában, a Mátra északi lábánál, a dombok között meg-

ápolja. István a film főszereplője, a helyieknek csak Beni, egy magányos harcos, tele pici ötletekkel, célokkal, álmokkal. Aki szeretné feléleszteni a közösségi életet a kis településen, de önként felvállalt tevékenysége során akadályokba ütközik. Mégsem hátrál meg, elszántan fáradozik, hogy a helybéliek érdektelenséget megváltoztassa és pusztulást megállítsa. A Falu Mestere filmalkotás a IX. Bodo-

A Szolnoki Szimfonikusok ütős estje

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar Ütőgyűjtése hozott egy párját ritkító produkciót a Déryné Rendezvény-

ház nagytermébe április 20-án. Az ütőshangszerek talán a legrégebbi és legegyszerűbb zenei eszközök, népsze-

rűségük mégis máig töretlen. A Szolnoki Szimfonikus Zenekar ütőshangszerek művészekből alakult társaság a mellett, hogy hangszereiket ismertette meg a népes közönséggel, az ütőshangszerek zeneirodalom darabjaiból adott elő egy remek válogatást.

A színes repertoárban hazai és külföldi kortárs szerzők művei, ütőgyűjtésekre írt klasszikus és könnyedebb kompozíciók, valamint átíratok szerepeltek. Csak ütőshangszerek szóltak a koncert alatt, ami végkép nem volt egyhangú, hanem igen szórakoztató, sőt az est végére kiderült egy 120 literes kerek kukából is dallamokat csálnak elő hozzáértő ütős tenyerek. **Duka**



Kulturális mozaik

A HÓNAP MŰTÁRGYA – KÉPZŐMŰVÉSZETI BEMUTATÓ május 8. szerda 17 óra

Orosz Gellért festőművész, készített tájképeket és figurális kompozíciókat, vegyes technikájú kollázsokat, a kortárs hazai absztrakt művészek munkáival rokon grafikákat. Később újgeometrikus, szigorúan szerkesztett, derűt sugárzó színformákra épített kompozícióival vált ismertebbé és elfogadottá. Születésének 105. évfordulójára emlékezve, Áprilisi táj című, olajjal vászonra készült alkotását választották bemutatásra. A Jászladányból származó művész, életét és munkásságát Metykó Béla helytörténeti kutató mutatja be. Az művészeti eseményt a Palotásy János Zeneiskola növendékeinek hangszeres játéka vezeti fel. *Szikra Galéria*

KÓRUSTALÁLKOZÓ - SZÉKELY MIHÁLY EMLÉKÉRE május 11. szombat 17 óra

A Székely Mihály Kórus emlékkoncertje tisztelettel adózik a múlt egyik kiváló művészeinek, Székely Mihálynak, vendégkórusként a Tiszaföldvári Pedagógus Kórus Egyesületet hallható. A repertoárban a magyar népzene modern változataitól az angol dalokig terjedő skálán változatos stílusok és hangulatok találkoznak majd.

Déryné Rendezvényház

CSALÁDI NAP – KUTYABARÁT PROGRAMOK ÉS ELŐADÁSOK május 12. vasárnap 9 óra

Lelki Köldökszinór Egyesület, mindenkit vár kiváló ismeretátadó előadásokra, melynek helyszínén a Jászberényi ebrendészeti telep örökbe fogadható kutyái mutatkoznak be az állatbarátoknak.

Főnix Rendezvényház

BOTLÁBÚAK ELŐNYBEN! - TÁNCOKTATÁS

Minden csütörtökön 17 órától és 18 órától

Táncoktatás korhatártól, nemtől, képzettségtől függetlenül! Nemcsak pároknak! Jelentkezés, információ Móri Márta táncpedagógusnál a 70/536-7924 telefonszámon.

Termálfürdő emeleti terem

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

Elismerésekhez gratulálunk!



A Pulszky Társaság – Magyar Múzeumi Egyesület 2024. április 17-én a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban tartotta szokásos éves közgyűlést, amelyen átadásra kerültek a társaság kitüntetései is: Pulszky Ferenc-díj, Pulszky Károly-díj, az Éri István-díj és a Balázs Ágnes-díj.

Ebben az évben az Éri István-díjat a társaság *Hortiné dr. Bathó Edit* etnográfusnak, a Jász Múzeum nyugalmazott igazgatójának ítélte oda több évtizedes kiemelkedő szakmai életútja és a Pulszky Társaságban a magyar múzeumügyért végzett példaeértékű munkássága elismeréseként.

A képen balról jobbra: *Tóth Arnold*, a PTE ügyvezető elnöke, *Hortiné dr. Bathó Edit*, *Dr. Bereczki Ibolya*, a PTE elnöke, és *Dr. Szende László*, a Kulturális és Innovációs Minisztérium Múzeumi Főosztályának főosztályvezetője.

A Magyar Csillagászati Egyesület (MCSE) április 21-én tartott közgyűlésén a 17 éves, amatőr csillagászatban végzett tevékenységéért Elismerő Oklevélben részesült a Jászberényi Városi Könyvtár munkatársa, *Csillik Katalin*. Az elismerést *dr. Kis Lászlótól*, az MCSE leköszönő elnökétől vette át.



Magyarországnak az EU-ban a helye!

Az Európa a Jövőnk Egyesület fórumának vendége április 23-án délután Róna Péter közgazdász, jogászprofesszor, korábbi köztársasági elnökjelölt, a Jobbik-Konzervatívok EP listavezetője volt, a Jobbik-Konzervatívok elnöke, Gyöngyösi Márton is elkísért Jászberénybe. Az Ifjúsági Házban tartott találkozó fő témája Magyarország jövője, az EU és hazánk kapcsolata volt.

Róna Péter bevezetőjében elmondta, hogy megválasztása esetén az Európai Parlamentben három fő célja lesz. Az első, hogy hazánk maradjon az Európai Unió tagja, mert Magyarországnak ott a helye. A második, hogy az uniós pénzek érkezzenek hazánkba, mégpedig úgy, hogy ne a központi hatalom kapja azt, hanem az önkormányzatok. A harmadik fő célja pedig az, hogy az uniós és a magyar bérek között csökkenjen a különbség.

Mindehhez Gyöngyösi Márton hozzátette, úgy látják, hogy a jelenlegi kormány szeretné kivetelni az Európai Unióból Magyarországot. Márpedig nekünk az EU tagjainak kell maradnunk, s a NATO tagságunk sem lehet kérdéses, jelentette ki a Jobbik-Konzervatívok elnöke.

Róna Péter egy kérdésre elmondta, hogy legszívesebben a magyar alkotmány hiányáról beszél, mert ez a téma, mint jogászprofesszort is érdekli.

– Sajnos még a szakmabelieket sem izgatja ez a téma, pedig szerintem ez mindennek az alapja. Az alkotmány egy szerződés a nép és a hatalmon lévők



között. Arról szól, hogy a hatalom gyakorlóit milyen keretek között végeztetik munkájukat. A ma érvényben lévő Alaptörvény nem alkotmány. Azt a hatalmon lévők kényük-kedvük szerint alakítják napról-napra, s így azt csinálnak, amit akarnak. – mondta Róna Péter, aki azt is megjegyezte, hogy ez nem fér bele a demokráciába. A beszélgetés során szóba jött az is, hogy történelmünk bizonyítja, nekünk, magyaroknak mindig kell egy vezető, aki után megyünk.

– Meggyőződésem, hogy a legjobb jelölttel vág neki az EP választásnak a Jobbik-Konzervatívok. Róna Péter pártfüggetlen, civil jelöltként vezetipártunk EP listáját. Professzor úr párt-

ideológiákon átívelő módon képes a programjával megszólítani a választókat. Ez pedig azért fontos, mert az EU-hoz való tartozás, az EU parlamenti munka alapvetően pártideológiákon átívelő módon kell, hogy megvalósuljon. Ha lenne Magyarországon bármiről is nemzeti konszenzus, akkor annak arról kellene szólnia, hogy Magyarország elkötelezett az Európai Unió tagság mellett – mondta Gyöngyösi Márton, aki ehhez kérte a választók támogatását.

A két vendég az Ifjúsági Házban tartott beszélgetés előtt utcafórumon a jászberényiekkel is találkozott, akik a Jobbik-Konzervatívok listáját aláírásukkal is támogathatták. **Szántai Tibor**

Hogy Európa Keresztény maradjon

A Kereszténydemokrata Néppárt Jászberényi Szervezete április 23-án, kedden koraeste az Aranyas Rendezvényházban tartotta az Értekezési Európa-járdorkiállítás megnyitóját, melyet egy pódiumbeszélgetés követett. Mind a kiállításnak, mind a beszélgetésnek az volt a célja, hogy felhívja a figyelmet arra, hogy az Európai Unió létrehozásában kereszténydemokrata politikusok vettek részt, s vissza kellene térnie a szervezetnek az akkori gyökereihez.

ség olyan alapérték, amelynek meg kell határozni mindennapjainkat. Jó példaként említette a Jászságot, amikor a népesség alakulásáról volt szó. Elmondta, hogy vannak olyan jászsági települések, ahol a születések száma megkétszereződött, sőt megháromszorozódott.

Gaal Gergely arra hívta fel a figyelmet, hogy a kereszténydemokratáknak a mai legnagyobb kihívásokra is megvan a megoldási javaslata. Mégpedig az egykori kereszténydemokrata politika jelszavainak – béke, biztonság, jólét – jegyében.

zökkel megőrizzük és előmozdítjuk.” Egyetértettek a beszélgetés résztvevői, hogy nem az Európai Unió alapgonddalát van baj, hanem azzal, hogy az uniós jelenlegi vezetői eltávolodtak az alapelvektől, melyet az alapítók lefektettek.

Bálványkői István hangsúlyozta, hogy az Európában élő keresztény emberek tudják mik az alapértékek. Ezt azok a bevándorlók, migránsok nem ismerik, akik nagyszámban érkeznek kontinensünkre. Nagyon nagyok a kulturális különbségek, s ezeket nem lehet rövid idő alatt megnyugtatóan rendezni, ebből konfliktusok adódnak.

– Ezért is lesz olyan nagy jelentősége a június 9-i választásnak, ahol eldől majd, hogy milyen erők alkotják az Európai Unió Parlamentjét, abban kinek lesz többsége. Mi azt reméljük, hogy kedvező változás következik be és az uniós visszatér arra az útra, amelyen az alapítók elindították – mondta Pócs János, aki utalt arra is, hogy a napokban Brüsszelben el akarták hallgattatni azokat, így a magyar miniszterelnököt is, aki másként gondolkodik az unióról, mint azok, akik most vezetnek.



Az est házigazdája Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője volt, akinek Gaal Gergely, a Dialógus Alapítvány alapítója, a KDNP Országos Választmányának titkára és Bálványkői István, a KDNP Budapest 2. kerületi elnöke, a Dialógus Alapítvány kuratóriumi elnöke volt a beszélgető partnere. A beszélgetést Hoppál Hunor, a demokrata.hu publicistája, a PS TV szerkesztő-műsorvezetője moderálta.

A rendezvény bevezetőjében Pócs János felidézte többek között a jászsági polgármesterekkel Brüsszelben töltött napokat és kijelentette, hogy nem szívesen mennének vissza, mert számukra nem volt ott jó a légkör. Ugyanakkor azt is megjegyezte, hogy a keresztény-

A demográfiára: a család intézménye, annak segítése. Mint mondta 2008-ban elképzelhetetlen lett volna olyan családpolitika, mint amit az Orbán kormány bevezetett. Utalt arra, hogy a CSOK milyen sok családnak jelentett nagy segítséget. Migráció: ennek a kérdését helyben kell megoldani. Ezzel meg kell előzni a népesség jelentős mozgását, azt, hogy a keresztény Európa elveszítse önmagát. Háború: a válasz egyértelműen a béke. Környezet: a teremtet világ védelme.

Elhangzott a beszélgetés során Konrad Adenauer német kancellár sokak által emlegetett gondolata: „A kereszténység adta Európa kulturális értékei identitását. Kötelességünk, hogy ezt az örökséget demokratikus eszköz-

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

DÍJMENTES
kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás
Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.
2024. május 2. 7:30–13:30

Eddig, és ne tovább!

A címben jelzett gondolat jegyében tartott sajtótájékoztatót április 17-én délután a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház bejárata előtt Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője. A helyszínválasztásból tudni lehetett, hogy az egészségügy, a jászberényi kórház helyzete lesz a fő téma, de a képviselő – immáron az önkormányzati választás kampánya keretében – több okból is bírálta Jászberény polgármesterét, Budai Lórántot.

Bevezetőjében Pócs János elmondta, hogy a sajtó nyilvánosságán keresztül kíván üzenni a Jászság lakóinak, a betegeknek, a hozzátartozóknak.

– A mai sajtótájékoztatóm fő üzenete, a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház érdekében annyi, hogy eddig, és ne tovább. Az elmúlt napokban számos jászsági és az ország más területén élő emberek is kerestek, hogy a baloldali médiatamadások jegyében mi lesz a kórházunkkal. Fontos és jogos kérdés ez. Szeretném mindenki számára leszögezni, hogy én magam sem tartozom azok közé, akik úgy gondolják, hogy a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban, vagy az ország bármely területén az egészségügyben minden rendben van és már nincs semmi tennivalónk – mondta a képviselő, aki azt a tapasztalatát is megosztotta, miszerint az országos átlaghoz képest a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház számos tekintetben jobb.

Ezt követően Pócs János megemlítette, hogy a kormány milyen sokat tett az egészségügyért, amikor az orvosom és az egészségügyi dolgozók fizetését kiemelten támogatták. Megjegyezte, a kormányzati támogatásból a jászberényi kórház is jelentős mértékben részesült, s ez így lesz a jövőben is.

Majd megemlítette a képviselő, hogy van orvos, akinek bérigénye óránként 84 000 forint, amely komoly bértértséget okozna az orvosok között. Szóba hozta a Szent Erzsébet Kórház önkormányzati támogatását is.

– A polgármester a kampány hevében azt hirdeti, hogy az elmúlt öt évben összesen 70 millió forinttal támogatta a város a kórházat. Azt azonban nem teszi hozzá, hogy az előző polgármesterek, önkormányzatok is

legalább ennyit, vagy ennél még több támogatást is adtak a Jászberényi Szent Erzsébet Kórháznak. Ahogy arról sem szól a polgármester ennek kapcsán, hogy Jászberény város adóbevétele 2,4 milliárdról 4,9 milliárdra nőtt. Vagyis megduplázódott az adóbevétel, s akkor talán a kórház támogatását is növelni lehetett volna. Egy kampányba sok minden belefér, de az nem, hogy a polgármester beteg emberekkel játszik. Ahogy az sem, hogy a bulvár baloldali médiában hazugságokkal lejáratva a kórházat, kialakul az orvosokban egy olyan tudat, hogy nem kívánnak ide jönni dolgozni, sőt még az itt dolgozók is elmennek. Az orvosok békére, együttműködésre és gyógyításra esküdtek fel – mondta a Jászság országgyűlési képviselője, aki azt is megjegyezte, hogy a kórház fenntartója az állam, a város fenntartója pedig az önkormányzat, s ennek felelőse a polgármester. Ennek kapcsán megjegyezte, jó lenne, ha Budai Lóránt a saját felelőségére és a saját városának tett ígéreteire hagyatkozna, a figyelem és a felelősség elterelésével szemben.

– Tisztelettel kérem a jászsági embereket, az egészségügyi dolgozókat, hogy az érem másik oldalát látva, az említett tények alapján kezeljék a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházat. Ne engedjék, hogy a kórházunk politikai játszma áldozatává legyen. Ígérem, hogy minden lehetőséggel és minden erőmmel, mindenkiel szemben megvédem és támogatom a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházat – mondta sajtótájékoztatója zárásaként Pócs János.

Szántai Tibor

CO-OP Star
33. Zagya – Hajta Gyalogos Teljesítménytúra
2024. május 25.
A támogató CO-OP Star Zrt. jóvoltából az esemény INGYENES, de regisztrációhoz kötött!

Áktív
Magyarország

További információk:
/zagya.hajta.gyalogos.teljesitmenyturak

GYERE A ZOO TÁBORBA!

7-12 ÉVES ÁLTALÁNOS ISKOLÁS GYERMEKEK RÉSZÉRE.
A ZOO TÁBOR HETI TURNUSAI (HÉTFŐTŐL–PÉNTEKIG) 2024. JÚLIUS 1. ÉS AUGUSZTUS 9. KÖZÖTT ZAJLANAK.
JELENTKEZÉS 2024. MÁJUS 6-TÓL KIZÁRÓLAG TELEFONON 9 ÉS 15 ÓRA KÖZÖTT
+36 30 525 8146
A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Aerobik Diákolimpia Országos Döntő

Nagy volt a sürgés-forgás április 20-án a JP Arénában, ahol az Aerobik Diákolimpia 2024. évi Országos Döntőjét rendezték. A házigazda O2 Fitness Club és Dance Fitness SE szervezői nagyszerű versenyt hoztak tető alá, melyre az ország minden részéből érkeztek versenyzők, csapatok.

indultak, de felkészítésük, versenyzetetésük a klub keretein belül történik. Ahogy azt már megszokhattuk, városunk képviselői ezúttal is nagyszerűen szerepeltek. **A jászberényi eredmények:** CH UP3 csapat: 8. Bercsényi Miklós Általános Iskola BA UP2 egyéni: 7. Bálint Hanna, 9. Fekete Jázmin

BA UP3 trió: 3. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 4. Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium

CH UP4 csapat 1. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda BA UP2 páros: 4. Lehel Vezér Gimnázium, 7. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 9. Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium

BA UP1 trió: 4. Lehel Vezér Gimnázium BA UP3 csapat: 2. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 4. Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium

ST UP2 csapat: 1. Bercsényi Miklós Általános Iskola

ST UP1 csapat: 1. Lehel Vezér Gimnázium

BA UP2 trió: 4. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 5. Bercsényi Miklós Általános Iskola BA UP2 csapat: 1. Bercsényi Miklós Általános Iskola

BA felnőtt egyéni: 5. Pintér Mira Dorottya, 7. Szeverényi Nóra

A jászberényi fiataloknak és felkészítőiknek olvasóink nevében is gratulálunk.

BA UP4 trió: 2. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda BA UP1 egyéni: 7. Rajna Alexa, 8. Dudás Dóra, 10. Cseh Fruzsina



Telt ház és remek hangulat várta a JP Arénában az Aerobik Diákolimpia Országos Döntőjének résztvevőit. Az ország minden részéből érkeztek ifjú sportolók és kísérőik. Sok szülő is eljött Jászberénybe, hogy gyermekének szurkoljon.

A megnyitó keretében Budai Lóránt is üdvözölte a versenyzőket, felkészítőket és kísérőiket. Jászberény polgármestere kiemelte a sport nevelő hatását, a sportszerűség fontosságát, valamint az egymás iránti tiszteletről és megértésre való törekvést, majd mindenkinek eredményes szereplést kívánt.

A különböző versenyszámokban rendkívül színvonalas versengés folyt a helyezésekért. Az O2 Fitness Club és Dance Fitness SE nemcsak a verseny rendezéséért, hanem a jászberényi gyerekek remek eredményeiért is dicséretet érdemel. Igaz, a fiatalok ezúttal nem egyesületük, hanem iskoláik színeiben



Isten veled képek nagymestere!

Azt mondják, a férfiak nehezen sírják el magukat. Hát, igaz lehet, mert én sem sokat sírtam eddig életemben. Csak a legnagyobb öröm, vagy a legnagyobb bánat fakasztott könnyet a szememben.

Csaba! Miattad már kétszer sírtam. Amikor megrudtam, hogy elmentél, s amikor a bátyáddal telefonon beszéltem. Azt hittem, hogy erősebb vagyok, de nem. A szívem szakadt meg. Túl sokakat veszítettem már el azok közül, akik számomra fontosak voltak. Te is az egyikük voltál.

A jászberényi média „ős idejében” kezdtünk, s olyan munkát végeztünk, amelyre sokáig fognak még emlékezni. Bár a technika, amivel dolgoztunk sosem volt csúcsmínőségű, ez nem zavart bennünket.

Östehetség volt a kamerához. Bárhová is mentünk, mindig tudtad, mi az amit meg kell örökíteni. Egy-egy pillantásból értettük egymást. Majd egy időben született a fiad és az én lányom. Ők is sokszor játszottak egymással. Egy szó, mint száz nagyon sok minden összekötött bennünket. Rengeteg forgatás, szuper közös élmények és az tudat, hogy a várost mi tudósíthatjuk az eseményekről. Nem túlzás azt állítani, hogy szinte mindenki ismert bennünket.

Azután, amikor ez a szál megszakadt, mi is kevesebbet találkoztunk. De minden alkalommal örültünk egymásnak, vidáman elevenítettük fel a közös emlékeket. Majd rossz hírek jöttek, betegség, műtét. De jött jó is, felépültél. A mai kegyetlen világ azonban senkit sem kímél. Téged is értek olyan történések, amelyeket nehéz feldolgozni. Mert ez a világ már nem az, mint amiben elkezdtünk tévénizni. Tudom, most nem számít, de Csabi, a te neved beíródott abba a nagykönyvbe, amibe Jászberény története íródik.

Emlékszel Csabi? Amikor a Margitszigeti médiaközpontban te, Nagy Zoli meg én olyanok voltunk, mint a testvé-



rek. Voltak napok, amikor többet voltunk egymással, mint a családdal. Most Zolival ketten maradtunk, egy testvérünk elment. Nem gondoltuk, hogy ilyen korán elhagysz bennünket.

Tudod Csabi, milyen sokan kérdezik tőlem úton-útfélen a városban, hogy mi történt veled? Engem pedig a sírás kerülget, amikor válaszolnom kell. Hogy mondjam el nekik, hogy a képek nagymesterét veszítették el, én pedig egy darabot magamból.

Drága barátom, sokan fognak tőled búcsúzni, mert sokan szerettek, tiszteltek. Közismert és szeretett média személyiség voltál, akinek sokan, sokat köszönhetnek. Az pedig már csak az élet furcsasága, hogy nem juthattál el oda, ahová való lettél volna. Mert a kamerádon át a szemekkel mindig a lényegét láttad meg. Ezt pedig csak kevesen tudták és tudják napjainkban is.

Bethlendi Csaba, élt 57 évet. Igazán élhetett volna többet is. Távozás nagy veszteség, de emléket örökre megőrizük.

Csabi, legyen neked könnyű a föld, s kamerázz ott fenn az égiek között amennyit csak tudsz. Mert ezt szeretted, ehhez értettél és ez volt az életed. A te filmed most lepergett itt a Földön, de kezdődött egy másik forgatás ott fenn.

Az angyalok vigyázzanak rád!

Szántai Tibor

„Egy fotó többet ér ezer szónál”

Köszönjük a Jászok Egyesülete és a Jászapátiak Baráti Egyesülete fotópályázatára beküldött 290 pályaművet. A pályázat gazdája Bugyi László Guriga fotográfus volt.

A szakmai zsűri – Baráth Károly, Pető István, Nagy Tamás, Puyau Dániel – a következő döntést hozta.

Felnőtt kategóriában, a Jászság természeti értékei (A) témakörben:

1. Sziklai Roland: Szárnyaló gólya című fotója
2. Ambrus Tímea: Érkezés című fotója
3. Borsányi Attila: Harc a zsákmányért című fotója

Felnőtt kategóriában a Jászság épített értékei (B) témakörben:

1. Balogh Imre: Erzsébet malom című fotója
2. Major József: Jászágo római katolikus temploma című fotója
3. Dr. Mondok Anita: Isten segedel-mével című fotója

Felnőtt kategóriában a Jászság kulturális értékei (C) témakörben:

1. Gulyás Éva: Szabad-e locsolkodni? című fotója
2. Kemenesi Laura: A citerás című fotója
3. Demeter Bor: Piac nap című fotója

Az első helyezettek 50 000, a másodikok 35 000, a harmadikok 25 000 Ft díjazásban részesültek.

„Az én Jászságom” junior kategóriában (D):

1. Fülöp Levente: Vashíd című fotója és Fülöp Bence: Tarna-part című fotója

Díjazás: 35 000 Ft értékű vásárlási utalvány

2. Muhari Anna: Jászkapitány emlékmű című fotója

Díjazás: 30 000 Ft értékű vásárlási utalvány

3. Nagy Ádám: Gombák című fotója

Díjazás: 25 000 Ft értékű vásárlási utalvány

A díjak ünnepélyes átadására májusban, Jászberényben kerül sor.

Kegyeleti hirdetések feladása:

szerkesztőségünkben csütörtökönként e-mailben: berenyiujzag@gmail.com telefonon: 06-30/651-1098

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük megpihen.”

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

MALMOSNÉ SZÓRÁD ZSUZSANNA (1955–2024)

temetésén részt vettek, részvételt nyilvánítottak, lélekben velünk voltak, sírjára koszorút, virágot hoztak, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető Férjed, fiad, menyeid, unokáid és rokonaid



VÁGÁNYZÁRI INFORMÁCIÓ

Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy **2024. május 4-től 2024. május 5-ig és 2024. június 15-től 2024. június 16-ig Szolnok állomáson** végzett pályakarbantartási munkák miatt **a 82 Hatvan — Szolnok vasútvonalon** az 5732, 5714, 5734, 5715, 5735 és 5713 sz. vonatok módosított menetrend szerint közlekednek.

A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a www.mavcsoport.hu/vaganyzar oldalon.

A vágányzár időtartamán kívül érvényes menetrend elérhető a www.mavcsoport.hu/menetrend oldalon.

82 Hatvan — Szolnok

Érvényes: 2024.05.04 — 05-ig és 06.15 — 16-ig.

km	MÁV-START Zrt.	Szo20		
		5732	5714	5734
Kindulási állomás				
0	Hatvan 80a, 80, 81	8 01	10 01	12 01
11	Jászfényszaru	8 15	10 15	12 15
15	Pusztamonostor	8 24	10 24	12 24
26	Jászberény	8 35	10 35	12 35
33	Meggyespele	8 43	10 43	12 43
36	Portelek	8 47	10 47	12 47
42	Jászboldogháza-Jánoshida	8 55	10 55	12 55
52	Újszász	9 07	11 07	13 07
	Újszász 86, 120a	9 08	11 08	13 08
57	Zagyvarékas	9 15	11 15	13 15
62	Abonyi út	9 24	11 24	13 24
68	Szolnok 100a, 100, 120, 130, 145	9 24	11 24	13 24
Végállomás				

82 Szolnok — Hatvan

Érvényes: 2024.05.04 — 05-ig és 06.15 — 16-ig.

km	MÁV-START Zrt.	Szo20		
		5715	5735	5713
Kindulási állomás				
0	Szolnok 100a, 100, 120, 130, 145	10 21	12 21	14 21
6	Abonyi út	10 30	12 30	14 30
11	Zagyvarékas	10 37	12 37	14 37
16	Újszász	10 40	12 40	14 40
	Újszász	10 40	12 40	14 40
26	Jászboldogháza-Jánoshida	10 55	12 55	14 55
32	Portelek	11 03	13 03	15 03
35	Meggyespele	11 06	13 06	15 06
42	Jászberény	11 15	13 15	15 15
53	Pusztamonostor	11 26	13 26	15 26
57	Jászfényszaru	11 32	13 32	15 32
68	Hatvan 80a, 80, 81	11 46	13 46	15 46
Végállomás				

Az okozott kényelmetlenségért szíves elnézésüket kérjük!

MÁV-START
Vasúti Személyszállító Zrt.

Tisztelt Olvasóink! A Jászkürt Újság következő lapszáma május 16-án jelenik meg.

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

05.02.
CSÜTÖRTÖK



25°C | 10°C

Forrás: idokep.hu

05.03. PÉNTEK 22°C | 12°C

05.04. SZOMBAT 25°C | 11°C

05.05. VASÁRNAP 25°C | 11°C

05.06. HÉTFŐ 21°C | 12°C

05.07. KEDD 20°C | 10°C

05.08. SZERDA 20°C | 10°C

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

május 2. csütörtök

PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930

május 3. péntek

Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 14.
Tel.: 405-667

május 4. szombat
PatikaPlus (Tesco)

május 5. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

május 6. hétfő
Thököly Gyógyszertár

május 7. kedd
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 6.
Tel.: 507-635

május 8. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 92.
Tel.: 411-568

május 9. csütörtök

Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

május 10. péntek

PatikaPlus (Tesco)

május 11. szombat

Kossuth Gyógyszertár

május 12. vasárnap

Szentháromság Patika

május 13. hétfő

Thököly Gyógyszertár

május 14. kedd

Thököly Gyógyszertár

május 15. szerda

Szentháromság Patika

május 16. csütörtök

Kossuth Gyógyszertár

május 17. péntek

Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet

Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vármegyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet: Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (5100 Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14.00 – 8.00

Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**; Ebrendészeti telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzemműködés bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/42-43-44**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálatás ügyfélfogadási időben: **Ügyfélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu honlapján található.; Hulladékiszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Őrszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékiszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.



mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: berenyiujzag@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

JKSE: egy mérkőzésre a 9. helytől

A férfi felnőtt kosárlabda NB I/B piroscsoportjában a JKSE a rájátszásban a 9-12. helyért előbb legyőzte a salgótarjániakat, majd a következő kör első mérkőzésén idegenben is jobbnak bizonyult a MEAFC-Peka Bau csapatánál. Ez pedig azt jelenti, hogy április 30-án, kedden este egy újabb győzelemmel a miskolciak ellen a mieink 9. helyét jelentené a 2023/2024-es szezon végén.

Megfogyva, de törve nem kezdte a rájátszást a JKSE csapata a salgótarjániak ellen a 9-12. helyért folyó párharcok első körében. A hazai 22 pontos győzelem után idegenben 13 ponttal nyertek Puskás Artúr tanítványai, akik így a másik ágon a DEAC U23-at 2-0-ra verő MEAFC-Peka Bau ellen már a 9-10. helyért folyó párharcra készülhetnek.

Mivel az alapszakaszban a miskolciak egy hellyel a mieink előtt végeztek, így a két győzelemig tartó párharc kedvezményezettje a MEAFC-Peka Bau volt. Azaz, ők kezdhették hazai pályán a párharcot.

A találkozó első félidejében a hazaiak játéka érvényesült jobban (47-40), ám a második kétszer tíz percben a mieink akarata érvényesült és sikerült a fordítás (80-90).

Rájátszás a 9-10. helyért – első mérkőzés MEAFC-Peka Bau – Jászberényi KSE 80-90 (25-20, 22-21, 20-30, 13-19)

A JKSE pontszerzői: Santiago Jordan 19/6, Meleg Károly 19/3, Oroszi Benecse 17/9, Dunai Zétény 12, Boka-Magó Áron 11, Mester Márk 8, Dékány Imre 4
A két győzelemig tartó párharc állása: 1-0 a JKSE javára

A második mérkőzést a két gárda lapzártánkat követően, április 30-án este játszotta a Bercsényi Játéksarnokban.

Családi Sport- és Fitnessz nap



Családi sportrendezvényt állított össze és szervezett városunk önkormányzatának Sport Munkacsoportja Szőke Fanni fitness instruktornal összefogva, április 20-án a Bercsényi sportszarnokban. Négy különböző típusú órán, sportoktatók által tartott edzésen lehetett izzadni a mozgást kedvelőknek. Zumbával kezdődött a nap Kovács Andrea vezényletével, majd Borsos Péter cardio fight, erő-állóképességi edzése következett. Rubint Rella órájára sokan voltak kíváncsiak és csatlakoztak is hozzá. Ő a magas intenzitású intervall gyakorlatokkal fárasztotta a résztvevőket. Pihenés-képpen egy röpke burpee (négyütemű

fekvőtámasz) kihívás tette próbára az ebben résztvevőket. A feladat nagyon egyszerű volt, egy perc alatt minél több mozdulatsort kellett végrehajtani. Ebben a megmérettetésben a fiatalok eredményei domináltak leginkább, akik a nap során akadálypályán tehették próbára ügyességüket vagy akár kifulladásig ugrálóvárazhattak a sportszarnokban. Az órák között – pihentetőként – bemutatott tartottak a Kolibri SE, majd a New Top Talent Sportegyesület fiataljai. Az mozgásórát Szőke Fanni alakformáló edzése zárta, majd az esemény végén tombola nyereményeket sorsoltak a szervezők a résztvevők örömeire. DG

Remekeltek ifjú birkózóink

Abyonban rendezték meg április 27-én az U-17-es Szabadfogású Bajnokságot, melyen a Jászberényi Birkózó Club három versenyzője indult, s mindhárman a dobogó második fokára állhattak az eredményhirdetés során.

Bácsi Sára a lányok között a 69 kg-os súlycsoportban szerzett ezüstérmet. A fiúknál Kiss Keve (48 kg) és Tugyi Zétény (71 kg) végzett a második helyen. Zétény ezüstérme annak fényében, hogy U-15-ösként indult a versenyen, ahol 25-en voltak ebben a kategóriában, még szebben csillog.

Tugyi Zétényvel kapcsolatos egy másik nagyszerű hír, miszerint a májusi korosztályos Európa-bajnokságon ő képviselheti Magyarországot az U-15-ös Szabadfogású Európa-bajnokságon a 68 kg-osok mezőnyében, melyet Görögországban rendeznek. Ezt megelőzően Zétény Budapesten, majd Tatán, edzőtáborban készül a válogatott többi tagjával együtt a kontinensviadalra.

Olvasóink nevében is mindhárom ifjú birkózónknak és felkészítőjüknek, Száraz Tibornak is gratulálunk, és további sikereket kívánunk.



Bácsi Sára, Tugyi Zétény, Kiss Keve és edzőjük Száraz Tibor

Röplabda

Befejeződtek a küzdelmek a női röplabda NB II-ben. A felsőházban szereplő Jászberény Volleyball NKft. csapata két 3-2-es vereséggel zárta a 2023/2024-es szezont.

Előbb a Szolnoki Sportcentrum ellen idegenben kétszer is vezetett ugyan az együttes, ám a hazaiak fordítani tudtak.

Szolnoki Sportcentrum – Jászberény Volleyball NKft. 3-2 (-17, 17, -21, 19, 12)

A rájátszás utolsó fordulójában a listavezető kecskeméti vendégszereltek Jászberényben, s első helyük megtartásához győzniük kellett. Nagy küzdelemben meg is nyerték a találkozót, s ezzel a felsőházi rájátszásban is a legjobbnak bizonyultak.

Jászberény Volleyball NKft. – HÉP-KRC Röpke 2-3 (-16, 24, -16, 22, -6)

A női röplabda NB II felsőházának végeredménye

1. HÉP-KRC Röpke (27-11) 25
2. TRSE (27-9) 24
3. Jb. Volleyball NKft. (21-22) 21
4. Szolnoki Sportc. (19-23) 13
5. Károli G. Ref. ESC (14-27) 6
6. Haladás VSE (11-27) 6

Az NB II Keleti-csoportjának alsóházában szereplő Jászsági RK együttese az utolsó két fordulóban nem állt ki a DSZC Eötvös DSE és a DEAC csapatai ellen kiírt bajnoki mérkőzésére és csoportja negyedik helyén végzett.

Labdarúgás

Fontos pontokat vesztett a JNSZ Vármegyei I. osztályban szereplő JFC felnőtt labdarúgócsapata a bajnokság 25. fordulójának, amikor hazai pályán nem tudta legyőzni a szajoliakat. Ez pedig azt is jelentette, hogy a Jászfényszaru VSE-MÁB Holding átvette a mieinktől a tabellán a második helyet és a törökzentmiklióiak, valamint a mezőtúriak is pályázhatnak még dobogós helyezésre.

JFC – Szajok KKLK 0-0

A 26. fordulóban idegenben, Töszegen szerepelt a JFC és a csapat visszatért a győztes útra. Már az első félidőben vezetést szerzett csapatunk, majd fordulás után be is biztosította győzelmét az együttes.

Töszeg KSE – JFC 0-3 (0-1)

Gólszerzők: Pikó Martin, Sali Róbert, Nagy Mátyás

A 26. fordulót követően a bajnokság élemezőnyének állása:

1. Tiszaföldvár SE (121-19) 72
2. J.fényszaru VSE-MÁB H. (73-13) 62
3. Jászberényi FC (78-22) 62
4. T.miklósi FC Veteriner (77-24) 61
5. Mezőtúri AFC-RAFI (93-21) 60

A bajnokság utolsó négy fordulójában a 2-5. helyen álló csapatok között még nagy harc várható a helyezésekért. A sorsolás ismeretében a mieink helyzete a legjobb, mert közvetlen vetélytársaik még játszanak egymással is.

27. forduló – május 4.

17:00 óra: JFC – Tiszagyendai KSK

28. forduló – május 12.

17:00 óra: Rákóczi SE – JFC

Duatlon

Balatonbogláron, április utolsó hétvégéjén rendezték a X. BÚI Duatlon Utánpótlás és Sprint Országos Bajnokságot. A rangos megmérettetés futamainak a Jászberényi Triathlon SE versenyzői teljes létszámban részesei voltak. Az igen erős mezőnyben mindenki a legtöbbet próbálta kihozni magából, hogy a futás – kerékpározás – futás folyamatos megterhelés után minél előkelőbb helyezéssel érjen célba. Ez legjobban a sprint távon, (5 km futás – 20 km kerékpár – 2,5 km futás) szenior2 női kategóriában versenyző Baran Alexandrának sikerült, aki felért a dobogó harmadik fokára.